
 

 

Budapest- 2024.02.27: Palesztina Állam magyarországi nagykövetsége csalódott és 

megdöbbentőnek tartja, hogy a magyar kormány továbbra is egyoldalúan támogatja az 

izraeli megszállást támogató álláspontokat és nyilatkozatokat, tagadva a mindenki által 

látott és hallott valóságot.   

Ez a 21. század, az emberek és az államok egyaránt arra törekszenek, hogy fenntartsák 

az emberi értékeket és jogokat, elutasítsák az igazságtalanságot és az elnyomást, 

fellépjenek a terrorizmus és az erőszak ellen, és terjesszék az igazságosság, az 

egyenlőség, a tolerancia és az együttélés elveit. mégis, élőben közvetített 

embermészárlást látunk Palesztinából. Elfogadhatóvá vált ez a szégyenteljes valóság?! 

tűrhető-e, hogy némán végignézzük a gyermekek elleni támadást, anélkül, hogy 

kritizálnánk, vagy akár csak felszólítanánk az agresszort, hogy tartsa tiszteletben az 

emberiesség értékeit, nem is beszélve a nemzetközi jog alapelveiről?!! 

Több mint 140 nap izraeli agresszió, népirtás, etnikai tisztogatás, kollektív büntetések, 

kitelepítések, a terrorizmus minden formáját végrehajtó telepesbandák elszabadulása 

után a magyar kormány még mindig nem hajlandó a dolgokat a nevükön nevezni, vagy 

elfogadni a bírósági igazságszolgáltatást. Magyarország elutasította az Európai Unió 

összes országának irányelveit, hogy "azonnali humanitárius szünetet rendeljenek el, 

amely fenntartható tűzszünethez vezetne" a Gázai övezetben, hogy még több ártatlan 

vérontásnak vessünk véget. 

A hivatalos magyar álláspontok és nyilatkozatok után az egyik tisztviselő világosan 

rámutat arra, hogy Magyarország egyoldalúan kizárja magát az uniós álláspontból, mivel 

Magyarország nem volt hajlandó elítélni az izraeli telepes terroristákat, akik 

felgyújtották a Dawabsha családot, megöltek másokat, lerombolták az otthonokat, és 

megtámadták a templomokat, mecseteket és hívőket. izraeli "állampolgároknak" 

nevezve őket, figyelmen kívül hagyja azt a tényt, hogy a telepesek jogtalanul 

tartózkodnak a megszállt földeken és illegális telepeken.  

Palesztina Álam Magyarországi Nagykövetségének nyilatkozata 



 
Ha ez egy véletlen hiba volt, akkor ezt ki kell javítani. Ha azonban nem szándékos volt, 

akkor azoknak, akik a telepeseket állampolgároknak nevezték, kifejezetten ki kellene 

mondaniuk, hogy egyértelműen a nemzetközi joggal, valamint az ENSZ és a nemzetközi 

határozatokkal szemben állnak, amelyek a megszállt palesztinai földön lévő telepek 

jogszerűtlenségére vonatkoznak. 

Palesztin Állam magyarországi nagykövetsége úgy véli, hogy az olyan kijelentések, mint 

"Izrael joga, hogy megvédje magát", egy torz izraeli narratíva kontextuson kívüli 

megjelenítése. Ez igazolja a védtelen emberek ellen elkövetett bűncselekményeket, és 

egy megszálló erő illuzórikus jogát támogatja, amely nem felel meg az önvédelem 

nemzetközi jogi elvének, ahogyan azt korábbi nyilatkozatunkban említettük. 

Azok, akik azt állítják, hogy a Nemzetközi Bíróság politizál, valójában megpróbálják 

politizálni azt. A palesztin ügy elsősorban politikai kérdés, és ehhez nem kell egy 

bíróságot politizálni. A nemzetközi és helyi bíróságok azért vannak, hogy igazságot 

szolgáltassanak és felelősségre vonják az elkövetőt, ez Izraelre is vonatkozik. 

mindazonáltal a bíróságok támadása és ítéleteiknek a konfliktus provokatív 

eszkalációjaként való leírása! igaz lehet, de egy olyan bűnöző esetében, aki szokás 

szerint bűncselekményeket követ el és megtagadja a felelősségre vonást. Ez a jogi 

megközelítés megdöbbentette az izraeli arroganciát, a büszkeségen alapuló 

büntetlenséget, amelyet a nemzetközi hatalmak az emberiség elleni bűncselekmények 

felett szemet hunytak. Nincs nagyobb eszkaláció, mint az izraeli megszállás napi 

mészárlások és regionális feszültségek, egy olyan föld ellen, amelyet vibráló emberek 

laknak, akik csak a szabadságukat, méltóságukat és függetlenségüket keresik. 

Palesztin Állam magyarországi nagykövetségét meglepik a Bíróság joghatóságának 

feladását célzó felhívások. Mivel az elkövető, a megszálló hatalom beleegyezésének 

hiánya nem jelenti azt, hogy nincs ügy, és azt sem, hogy nem lehet igazságot szolgáltatni. 

Palesztin Állam magyarországi nagykövetsége emlékeztet arra, hogy az izraeli 

megszállás, elutasítja a békét, és egy palesztin állam létezését, elutasítja a határok 



 
kijelölését, és nem hajlandó elismerni a palesztin nép jelenlétét. ezt a nyilvános izraeli 

álláspontot, miniszterek, parlamenti képviselők és izraeli tisztviselők fejezik ki. Ha Izrael 

békét akar, akkor először is fel kell hagynia a civilek elleni mészárlásokkal, és csak azután 

kell elismernie Palesztina államot. Ami pedig azt az ötletet illeti, hogy ezt a kérdést az 

ENSZ Biztonsági Tanácsa elé terjesszék, hogy szembeszálljanak az amerikai vétójoggal 

(amely szintén egyedül állt napokig a Biztonsági Tanácsban). Ez az erőfeszítések és a 

figyelem elterelésére tett kísérletet jelenti, azáltal, hogy az ügyet előre meghatározott 

kimenetelű végkifejletre küldik. 

ezért a Palesztin Állam magyarországi nagykövetsége várja, hogy a magyar kormány 

kiegyensúlyozott, az emberi értékeket tiszteletben tartó, a nemzetközi joggal és a 

nemzetközi legitimitással összhangban lévő álláspontot képviseljen, és felszólítsa Izraelt, 

hogy hagyjon fel a palesztin nép elleni mészárlásokkal, támogassa a békét és a jogi 

felhívásokat, hogy igazságot szolgáltassanak az izraeli bűncselekmények áldozatainak. 

béke és stabilitás csak akkor érhető el, ha Izrael elismeri Palesztina államot, létrehozza 

a független palesztin államot saját nemzeti földjén, Jeruzsálemmel mint fővárossal. 

Vége. 

 

 


